Procedure projectaanvraag Stichting Spaarbank Breukelen

(SBB fonds)


Aanvraagprocedure: 
Verzoeken om financiële steun geschieden bij voorkeur met het aanvraagformulier, dat op verzoek wordt toegezonden. De aanvraag moet, voorzien van uitgebreide motivatie en documentatie, schriftelijk worden ingediend t.n.v. Stichting Spaarbank Breukelen (SBB fonds), Postbus 88, 3620 AB Breukelen.
De aanvraag dient inzicht te geven in: 
* de aard van de organisatie; 
* de doelstellingen; 
* de aard van het project of initiatief waarvoor steun wordt gevraagd; 
* de planning van het project of initiatief. 

Daarnaast dient de aanvraag voorzien te zijn van een overzichtelijke begroting en dekkingsplan, alsmede een exemplaar van de statuten, een uittreksel uit het handelsregister van de Kamer van Koophandel en een recente jaarrekening. 

Vrijstelling van schenkingsrecht
Het SBB fonds te Breukelen is door de Belastingdienst aangemerkt als een  “Algemeen Nut Beoogde Instelling “ (ANB). De beslissing van de Belastingdienst is gebaseerd op artikel 6.33 Wet inkomstenbelasting 2001.  Dit houdt in dat door het fonds gedane schenkingen op grond van deze wet in principe zijn vrijgesteld van schenkingsrecht.
NB. In alle gevallen is het ter bindende beoordeling aan het bestuur van het fonds om een aanvraag, zonder mogelijkheid van beroep, wel dan niet te honoreren. 

